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Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.

Fiatal tehetség és emlékkiállítás a földeáki
festőnek a Somogyiban
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Kiállításmegnyitóval és bemutatkozó beszélgetéssel is várják a látogatókat a héten a
Somogyi-könyvtár hálózatában Szegeden. 

November 4. (szerda), 16.30 – Odesszai fiókkönyvtár (Szeged, Székely sor 11.)

A Szegedi Közéleti Kávéház Fiatal Tehetségek Szegeden című rendezvénysorozatában Mátyus
Ákost, az SZTE Gazdaságtudományi Karának Sófi-ösztöndíjas közgazdálkodás és közpolitika
szakos hallgatóját mutatják be a Somogyi-könyvtár Odesszai fiókkönyvtárában (Szeged,
Székely sor 11.). Mátyus Ákossal Szalay István, a kávéház kuratóriumi elnöke beszélget.

„A szegedi egyetemen 14 éve működik a Szegedi Tudományegyetem Sófi József a Szegedi
Tehetségekért Alapítvány, amelynek célja a kiemelkedő tanulmányi és tudományos
eredményekkel rendelkező egyetemi hallgatók anyagi támogatása ösztöndíjak által. Az SZTE
Szegedi Tehetségpont részeként működő Sófi Ösztöndíj további fontos feladatának tekinti a
fiatal tehetségek teljesítményének erkölcsi elismerését, és jövőbeni életpályájuk nyomon
követését, elősegítését” – olvasható a Tehetségpont internetes oldalán.

Fiatal tehetségek Szegeden
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

Az alapítvány 15 millió forint ösztöndíjjal és szolgáltatásaival segítette a tehetségeket az
elmúlt 14 évben, emellett a fiatalokból egymást segítő, együttműködő közösséget is szervez.

A Somogyi-könyvtár szervezésében hónapról-hónapra bemutatkoznak a Sófi-alapítvány által
támogatott egyetemi hallgatók.

November 5. (csütörtök), 17 óra – 1. emelet, folyóirat-olvasóterem

Bánszki Tamás (1892 – 1971) földeáki születésű festő-, grafikus- és szobrászművész
akvarelljeiből rendeznek kiállítást a Somogyi-könyvtár első emeleti folyóirat-olvasótermében.
A „Magyar táj, magyar ecsettel” című tárlatot november 5-én, csütörtökön 17 órakor Apró
Ferenc művelődéstörténész nyitja meg.

Közreműködik D. Szécsi Edit (ének), valamint Drexler-Tóth Erik, Drexler Adél és Drexler Erik
(zongora).

A kiállított képek az ugyancsak földeáki Szabó György nyugalmazott középiskolai tanár
magángyűjteményéből valók.

A tárlat november 30-ig tekinthető meg.

Bánszki Tamás a Magyar Képzőművészeti Egyetem elvégzése után Tarpán, Fehérgyarmaton,
Debrecenben, Szegeden és Makón tanított. Több száz festményt és grafikát készített,
munkáival az 1930-as években többek között Varsó és Chicago nemzetközi kiállításain is
szerepelt.

“Magyar táj, magyar ecsettel” – Bánszki Tamás-emlékkiállítás
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